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1 Opis ogólny 

Przedmiotem inwestycji jest zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego w Dzikowcu, w 

ramach której planowane jest wykonanie: 

▪ Przebudowy i budowy dróg dojazdowych oraz ciągów pieszych i pieszo-rowerowych wokół 

zbiornika wodnego, 

▪ Budowa budynku sanitarnego, 

▪ Utwardzenie terenu przed budynkiem sanitarnym, 

▪ Wykonanie plaży oraz kąpieliska przy zbiorniku wodnym, 

▪ Wykonanie pomostów w obrębie kąpieliska, 

▪ Budowa wiaty drewnianej, 

▪ Wykonanie elementów małej architektury – miejsca na ognisko oraz ławek; 

▪ Zagospodarowanie terenów zieleni, 

▪ Wykonanie odwodnienia ciągów pieszo-rowerowych w postaci rowów oraz ścieków z 

prefabrykatów betonowych 

▪ Przebudowa i budowa przepustów; 

▪ Wykonanie wylotów urządzeń odwadniających; 

Inwestycja zlokalizowana jest na  działkach ewidencyjnych nr  111/20, 618/124, 144/31, 144/30, 

144/32, 144/28, 144/23, 144/24, 144/25, 144/26, 144/27, 618/129, 618/126, 144/29, 618/125, obręb 

Dzikowiec, gmina Nowa Ruda, jednostka ewidencyjna 020811_2. Inwestorem zadania jest Gmina Nowa 

Ruda z siedzibą przy ul. Niepodległości 2, 57-400 Nowa Ruda.  

2 Branża drogowa i tereny rekreacyjne 

2.1 RODZAJ PLANOWANYCH ROBÓT, TYP OBIEKTU, LOKALIZACJA  

Przedmiotem   opracowania jest projekt wykonawczy  
Obiekt zaliczono do XXV oraz XXVI  kategorii obiektu budowlanego zgodnie z załącznikiem do 

ustawy Prawo Budowlane.   

2.2 PODSTAWY OPRACOWANIA   

▪ Umowa z inwestorem 

▪ Mapa do celów projektowych w skali 1:500 

▪ Dz. U. Nr 43 z dnia 14.05.1999r. Poz. 430 „W sprawie warunków technicznych jakim powinny 

odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie” 

▪ Inne obowiązujące przepisy i normy 

2.3 OPIS STAN ISTNIEJĄCY  

Do terenu zbiornika wodnego prowadzi droga wewnętrzna, będąca własnością Gminy Nowa Ruda. 

Droga o nawierzchni z kruszywa łamanego o szerokości ok. 3.0m w złym stanie technicznym. Wokół 

zbiornika wodnego przebiegają drogi gruntowe w złym stanie technicznym. Przez zaporę wodną 

przebiega ciąg pieszy o nawierzchni betonowej. 



2.4 OPIS ROZWIĄZAŃ PROJEKTOWYCH  

2.4.1 Rozwiązania sytuacyjne  

2.4.1.1 Zagospodarowanie terenu wokół budynku sanitarnego  

Przy budynku sanitarnym zaprojektowano wykonanie terenu utwardzonego, chodników oraz 

tarasu widokowego. Teren utwardzony o nawierzchni z betonowej kostki przepuszczalnej, obramowany 

krawężnikami betonowymi. Za krawężnikiem pobocze z kruszywa łamanego szer. 0.75m, dalej skarpa do 

terenu o nachyleniu maksymalnym 1:2. Chodniki o nawierzchni z kostki betonowej, obramowane 

obrzeżami betonowymi 8x30cm. Taras widokowy o nawierzchni z kostki betonowej, obramowany 

obrzeżami betonowymi 8x30cm. Taras widokowy ogrodzony balustradą drewnianą. 

2.4.1.2 Ścieżki pieszo-rowerowe 

Zaprojektowano ścieżki pieszo-rowerowe o nawierzchni z betonu asfaltowego. Ścieżki pieszo-

rowerowe o szerokości 3.0m obramowane obrzeżami betonowymi 8x30cm. Odwodnienie ścieżek 

pieszo-rowerowych do projektowanych rowów trawiastych lub ścieków z korytek betonowych 

60x50x15cm.  

2.4.1.3 Plaża i kąpielisko 

Zaprojektowano wykonanie plaży i kąpieliska w miejscu wskazanym na rysunku PZT. W obrębie plaży 

należy oczyścić teren z drzew i krzewów, usunąć humus oraz wykonać koryto pod warstwę piasku 

plażowego do głębokości 40cm p.p.t. Należy dowieźć oraz rozłożyć warstwę piasku plażowego gr. 40cm. 

Skarpy między plażą a ścieżkami pieszo-rowerowymi rozplantować, humusować do gr. min. 10cm oraz 

obsiać trawą. Teren kąpieliska na obszarze wskazanym na rysunku PZT należy oczyścić z namułu do gł. 

40cm oraz uzupełnić warstwą piasku plażowego. Zachować wskazane głębokości kąpieliska zgodnie z 

rysunkiem PZT oraz przekrojami pomostów. 

2.4.1.4 Ścieżka skarpowa 

W południowej części terenu zbiornika zaprojektowano wykonanie ścieżki skarpowej o długości ok. 

237m. Ścieżkę wykonać poprzez wcięcie w powierzchnię istniejącej skarpy zgodnie z przekrojem 

poprzecznym. Skarpę umocnić prefabrykowanymi ściankami oporowymi „L” zgodnie z zestawieniem. 

Ścieżka o szerokości 2.0m o nawierzchni mineralnej, obramowana od strony grórnej ścianką oporową, a 

od strony dolnej obrzeżami betonowymi 8x30cm. Teren za ścianką oporową uzupełnić kruszywem 

łamanym z nachyleniem 1:1.5. Zastosować geokraty zgodnie z rysunkiem PZT, humusować i obsiać 

trawą. 

2.4.2 Rozwiązania wysokościowe  

Projektuje się niweletę jezdni oraz ścieżek pieszo-rowerowych zgodnie z ukształtowaniem 

istniejącym z korektą załamań oraz nierówności. Projektowane niwelety przedstawiono w części 

rysunkowej.   

Geometrię przekroju poprzecznego pokazano na przekrojach konstrukcyjnych.  

W trakcie wykonywania robót budowlanych należy zweryfikować w terenie dopasowanie niwelety 
chodników oraz zjazdów do istniejących dojść i dojazdów do posesji. W przypadku wystąpienia różnic 
wysokościowych, należy uwzględnić dostosowanie nawierzchni dojść i dojazdów do projektowanych 
rzędnych korytarza drogi. 

2.4.3 Rozwiązania konstrukcyjne  

Teren utwardzony o nawierzchni przepuszczalnej: 



▪ korytowanie na śr. gł. 30 cm; 
▪ wykonanie dolnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/63 mm gr. 30 cm 
▪ wykonanie górnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr. 30 cm 
▪ wykonanie nawierzchni z kostki betonowej przepuszczalnej gr. 8cm w kolorze szarym na podsypce 

cementowo-piaskowej gr. 3cm 
 

Konstrukcja ciągów pieszych i tarasu widokowego: 

▪ korytowanie na śr. gł. 40 cm; 
▪ wykonanie górnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr. 30 cm 
▪ wykonanie nawierzchni z kostki betonowej gr. 8cm w kolorze szarym na podsypce cementowo-

piaskowej gr. 3cm 
 

Konstrukcja jezdni drogi dojazdowej do terenu utwardzonego oraz do zapory: 

▪ Korytowanie na śr. gł. 60 cm, 
▪ wykonanie warstwy podbudowy z kruszywa stabilizowanego cementem  

Rm=2,5 MPa gr. w-wy 20cm, 
▪ wykonanie dolnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/63 mm gr. 12 cm 
▪ wykonanie górnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr.10 cm 
▪ wykonanie w/wy wiążącej z betonu asfaltowego AC16W gr. 5cm 
▪ skropienie międzywarstwowe emulsją asfaltową 0.5kg/m2 
▪ wykonanie w/wy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm 

 
Konstrukcja ścieżki pieszo-rowerowej – odcinek nr 1 oraz odcinek nr 2 w km 0+000 do km 0+072: 

▪ Korytowanie na śr. gł. 60 cm, 
▪ wykonanie warstwy podbudowy z kruszywa stabilizowanego cementem  

Rm=2,5 MPa gr. w-wy 20cm, 
▪ wykonanie dolnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/63 mm gr. 12 cm 
▪ wykonanie górnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr.10 cm 
▪ wykonanie w/wy wiążącej z betonu asfaltowego AC16W gr. 5cm 
▪ skropienie międzywarstwowe emulsją asfaltową 0.5kg/m2 
▪ wykonanie w/wy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm 

 

Konstrukcja ścieżki pieszo-rowerowej –odcinek nr 2 w km 0+072 do końca: 
▪ Korytowanie na śr. gł. 40 cm, 
▪ wykonanie dolnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/63 mm gr. 20 cm 
▪ wykonanie górnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr.10 cm 
▪ skropienie międzywarstwowe emulsją asfaltową 0.3kg/m2 
▪ wykonanie w/wy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm 

 
Konstrukcja ścieżki skarpowej oraz ścieżki prowadzącej do wiaty: 

▪ Prace ziemne – wykonanie wcięcia w skarpę 
▪ wykonanie górnej warstwy podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 mm gr.25 cm 
▪ warstwa dynamiczna nawierzchni mineralnej – fr. 0/16mm gr. 6cm 
▪ nawierzchnia mineralna w kolorze szarym gr. 4cm 

 

 



2.4.4 Elementy brukarskie 

Teren utwardzony obramowany krawężnikami betonowymi 15x30cm na ławie z betonu C12/15 gr. 

15cm z oporem. W miejscach wskazanych na rysunku PZT krawężnik usytuowany +2cm powyżej 

nawierzchni jezdni. Chodniki i ścieżki pieszo-rowerowe ograniczyć obrzeżami betonowymi 30x8cm. 

Krawężniki i obrzeża układać na ławach z betonu C12/15 gr. 15cm z oporem. 

Prefabrykowane ścianki oporowe „L” stosować zgodnie z zestawieniem. Elementy ustawić na ławie z 

betonu C12/15 gr. 15cm. 

2.4.5 Roboty ziemne    

Przed przystąpieniem do wykonywania robót ziemnych należy określić lokalizacje sieci podziemnych 

w oparciu o planszę uzbrojenia podziemnego. Należy wykonać, ręcznie, przekopy kontrolne,  aby 

zlokalizować istniejące urządzenia podziemne. Prace związane z wykonaniem przekopów kontrolnych 

należy wykonać pod nadzorem Właścicieli urządzeń podziemnych. Urządzenie podziemne należy 

zabezpieczyć w sposób wskazany  przez Właścicieli urządzeń podziemnych.  

3 Budowa pomostów 

3.1 Przeznaczenie i program użytkowy 

Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy budowy pomostów rekreacyjnych, 

zlokalizowanych przy zbiorniku wodnym we wsi Dzikowiec. Projektowane pomosty zlokalizowane będą 

na dz. nr 144/28, obręb Dzikowiec, gmina Nowa Ruda. Pomosty stanowią część projektowanego 

kąpieliska. 

3.2 Forma architektoniczna i funkcja 

W ramach inwestycji zaplanowano budowę pomostów o konstrukcji stalowej z poszyciem 

drewnianym o łącznej powierzchni 342m2 i długości łącznej 96mb. Pomosty stanowią urządzenie wodne 

służące rekreacji wodnej w połączeniu z proj. plażą piaszczystą. 

Pomosty 

Rzędna pomostu.: 463.30 m n.p.m. 

Konstrukcja wsporcza: Ramy stalowe – słupy z rur stalowych oraz rygle z ceowników stalowych 

Poszycie: Deski modrzewiowe ryflowane na legarach drewnianych 

Balustrady: Balustrady drewniane H = 1.10m 

Posadowienie: Fundamentowe stopy żelbetowe 

 

3.3 Układ konstrukcyjny 

3.3.1 Układ konstrukcyjny 

Pomost o konstrukcji nośnej stalowej wspomaganej elementami drewnianymi. Główny element 

konstrukcyjny stanowią ramy stalowe – ramy stalowej wykonane z rur stalowych 159.1x12.5 b/s 

zespolonych w ramy za pomocą dwóch ceowników C140 skręcanych śrubami M12. Ramy w rozstawie 

178 – 250cm zgodnie z rysunkiem KP2, połączone ze sobą za pomocą legarów drewnianych C24 



(modrzewiowych impregnowanych ciśnieniowo). Legary układane co max. max.60cm. Do legarów 

mocowane poszycie pomostu. Wszystkie płaszczyzny elementów drewnianych strugane na gładko, 

elementy po przycięciu impregnować ciśnieniowo. Legary montować za pomocą śrub stalowych M12. 

Wszystkie stalowe elementy okuć stalowych i połączeń cynkowane.  

3.3.2 Poszycie pomostu  

Zaprojektowano poszycie pomostów z tarcicy iglastej – modrzew klasy C24, deskowanie 2x140mm, kl.1. 
Wszystkie płaszczyzny elementów drewnianych strugane na gładko. Powierzchnia wierzchnia desek 
ryflowana. Elementy po przycięciu impregnować ciśnieniowo. Dekowanie montować za pomocą gwoździ 
spiralnych do legarów pomostu. Wszystkie stalowe elementy okuć stalowych i połączeń cynkowane. 
Pomiędzy poszczególnymi deskami pozostawić przerwę 1 cm w celu wentylacji pomostu 

3.3.3 Poręcze pomostu  

Zaprojektowano poręcze z tarcicy z elementów drewnianych struganych jednostronnie, drewno 

modrzew, C24 kl.1. Wszystkie płaszczyzny elementów drewnianych strugane na gładko. Elementy po 

przycięciu impregnować ciśnieniowo. Wszystkie stalowe elementy okuć stalowych i połączeń 

cynkowane. Balustrada o wysokości 110cm  powyżej poziomu poszycia. Balustrada wykonana zostanie 

ze słupków drewnianych o przekroju 80x80mm, mocowanych śrubami M12 do płatwi skrajnych. Na 

słupkach zamontowany zostanie pochwyt drewniany o przekroju 130x100mm. Wypełnienie balustrady z 

desek 100x32mm, 3 szt.  

3.3.4 Fundamenty 

Zaprojektowano posadowienie słupów wsporczych na stopach fundamentowych o wymiarach 

50x50x50cm (ST1) oraz 70x70x50cm (ST2). Stopy ST1 oraz ST2 odpowiednio zgodnie z rysunkiem KP1. 

Pomost w osi nr 1 oparty na żelbetowym przyczółku, posadowionym na ławie fundamentowej. 

Fundamenty wykonać z betonu C25/30 W8 F150. Zbrojenie z prętów żebrowanych BSt500S. W stopy 

fundamentowe należy wbudować kotwy z prętów gwintowanych M16 L=280mm o nośności osiowej nie 

mniejszej niż NRd = 60kN. Należy zwrócić szczególną uwagę na prawidłowe ustawienie kotew przed 

zabetonowaniem, ze względu na tolerancje wymiarów konstrukcji stalowej. 

3.3.5 Prace ziemne 

Roboty ziemne prowadzić ze szczególną starannością, aby nie dopuścić do zniszczenia naturalnej 

struktury gruntu. Roboty winne być wykonywane w suchym wykopie a istniejącą wodę gruntową należy 

odprowadzić poza obręb wykopu. 

Fundamenty posadowić na gruntach nośnych z zastosowaniem warstwy betonu C12/15 gr. 15cm pod 

każdym fundamentem. W przypadku natrafienia na grunty o słabej nośności lub grunty organiczne w 

poziomie posadowienia, należy dokonać wymiany gruntu na kruszywo łamane fr.0/31.5mm zagęszczone 

do Is = 0.95. O fakcie natrafienia na grunty słabonośne powiadomić Inspektora Nadzoru oraz 

Projektanta. 

Wszelkie grunty zruszone, przemarznięte, lub rozmyte oraz występującą lokalnie glebę należy wybrać, a 

miejsce to wypełnić kruszywem łamanym zagęszczonym do Is = 0.95 

 

3.3.6 Zabezpieczenie elementów drewnianych 

Elementy drewniane konstrukcyjne z drewna impregnowanego ciśnieniowo, co najmniej 

dwustronnie heblowane, bez uszkodzeń i śladów korozji biologicznej. Powierzchnie cięte i inne elementy 



drewniane zabezpieczyć przeciw korozji biologicznej preparatami do impregnacji drewna np. Fobos M-

2F. Elementy drewniane narażone na bezpośrednie działanie wpływów atmosferycznych zabezpieczyć 

dodatkowo farbami wymalowań zewnętrznych do impregnacji i malowania elementów pomostu należy 

używać nietoksycznych dla środowiska wodnego środków, posiadających odpowiednie atesty i 

świadectwa dopuszczalności. 

3.3.7 Elementy wyposażenia 

Pomosty należy wyposażyć w drabinki do schodzenia do wody w miejscach wskazanych w 

projekcie architektoniczno – budowlanym. Elementy oświetleniowe zgodnie z projektem branży 

elektrycznej. 

4 Budowa budynku sanitarnego 

4.1 Rodzaj i kategorię obiektu budowlanego będącego przedmiotem zamierzenia budowlanego 

Budynek zaplecza gospodarczo – sanitarnego przy zbiorniku wodnym w Dzikowcu. Kategoria III - inne 

niewielkie budynki, jak: domy letniskowe, budynki gospodarcze, garaże do dwóch stanowisk włącznie 

4.2 Zamierzony sposób użytkowania oraz program użytkowy obiektu budowlanego 

Projektowany budynek będzie użytkowany ściśle wg przeznaczenia, jako zaplecze gospodarczo-sanitarne 
dla istniejącego zbiornika wodnego na dz. nr. 144/29. W budynku zaprojektowano sanitariaty z 
podziałem na męskie, damskie oraz sanitariat dla osób niepełnosprawnych. Dodatkowo w budynku 
zlokalizowano pomieszczenia z przeznaczeniem na cele gospodarczo magazynowe w tym pomieszczenie 
zaplecza socjalnego dla ratowników. 
 

4.3 Układ przestrzenny oraz forma architektoniczna obiektu budowlanego 

Budynek parterowy wolnostojący. Forma dachu dwuspadowa o nachyleniu połaci 20o. Rozwiązanie 

obiektu na planie prostokąta. Zaprojektowano budynek murowany przykryty dachem o konstrukcji 

drewnianej. 

Kolorystyka: 

Dach – dwuspadowy o kącie nachylenia połaci dachowej 20°, przykryty blachą w kolorze brązowym 

Elementy drewniane – w kolorze brązowym 

Stolarka okienna i drzwiowa – PVC w kolorze białym 

Cokół – klinkier 

Elewacja – tynk cienkowarstwowy w kolorze białym 

4.4 Charakterystyczne parametry obiektu budowlanego 

Powierzchnia zabudowy 70,00 m2 

Powierzchnia użytkowa 54,08 m2 

Kubatura 135,20 m3 

Wysokość budynku do kalenicy 4,30 m 

Długość budynku po obrysie 10,30 m 

Szerokość budynku po obrysie 6,80 m 



 

4.5 Opinia geotechniczna oraz informację o sposobie posadowienia obiektu budowlanego 

Projekt wykonano przy założeniach że: 

Poziom zwierciadła wód gruntowych znajduje się poniżej posadowienia fundamentów 

Poziom posadowienia fundamentów 1,0 m poniżej poziomu projektowanego terenu 

Posadowienie nastąpi na gruntach których warunki należy zakwalifikować jako proste oraz zaliczyć ich 

do I kategorii geotechnicznej. Budynek posadowiono na żelbetowych ławach fundamentowych. 

4.6 Dane szczegółowe 

4.6.1 Fundamenty  

Ławy fundamentowe  zaprojektowane w budynku mają 40 cm wysokości i 70 cm szerokości, wykonane z 

betonu klasy C20/25 i zbrojone stalą klasy A-IIIN (RB500W). Należy wykonać podkład z betonu klasy 

C8/10 o grubości 10 cm pod wszystkimi ławami fundamentowymi. Głębokość posadowienia poniżej 

strefy przemarzania.   

4.6.2 Ściany fundamentowe   

Ściany fundamentowe zaprojektowano jako murowane z bloczków betonowych M6 o szerokości 240 

mm. Izolację poziomą z papy termozgrzewalnej a izolację pionowa z masy bitumicznej i styropianu XPS 

grubości 100 mm.   

4.6.3 Ściany zewnętrzne  

Ściany zewnętrzne budynku zaprojektowano jako warstwowe z bloczków sylikatowych kl. 15, gr. 240 

mm  i styropianu fasadowego o grubości 150 mm. 

4.6.4 Ściany wewnętrzne  

Ściany wewnętrzne budynku działowe zostały zaprojektowane z bloczków sylikatowych kl. 15, o grubości 

120 mm.   

4.6.5 Wieńce  

Wieńce zostaną wykonane monolitycznie na budowie z betonu klasy C20/25, zbrojone 4 prętami 

głównymi Ø10 klasy A-IIIN (RB500W) i strzemionami Ø6 co 20 cm na całej ich długości.   

4.6.6 Nadproża  

Nadproża zastosowane w budynku to belki prefabrykowane typu L19 lub żelbetowe.   

4.6.7 Dach  

Dach budynku zaprojektowano jako dach czteropadowy o kącie nachylenia 20° kryty blachodachówką. 

Więźba dachowa składająca się z krokwi o przekroju 8x18 cm, jętki 14X12 cm, grzędy 8x18 oraz murłaty 

14x14 cm. Ponadto należy zastosować usztywnienie w poziomie kalenicy oraz wiatrownice 3,8x12 cm. 

Elementy drewniane więźby dachowej należy zabezpieczyć przeciwogniowo oraz biologicznie poprzez 

natrysk lub smarowanie odpowiednimi preparatami. 

4.7 Wnioski i zalecenia końcowe 

Wszystkie prace budowlane prowadzić ze szczególną starannością, biorąc pod uwagę konieczność 

zachowania walorów budynku oraz jego otoczenia. Nie należy stosować zamiennych materiałów o 



niższych parametrach technicznych. Wszelkie odstępstwa od projektu wynikające z zastosowania innych 

materiałów lub technologii nie mogą wpłynąć na obniżenie jakości prac. Ewentualne zmiany w projekcie 

na wniosek inwestora lub wykonawcy są możliwe wyłącznie po zaakceptowaniu przez projektanta i pod 

warunkiem, że nie zmieniają kształtu projektu w świetle uzyskanej  decyzji o pozwoleniu na budowę. 

Wszystkie roboty budowlane winny być prowadzone zgodnie z przepisami techniczno-budowlanymi, 

obowiązującymi Polskimi Normami oraz zasadami wiedzy technicznej i przepisami BHP oraz pod 

nadzorem osoby do tego uprawnionej, przy użyciu wyrobów budowlanych dopuszczonych do obrotu i 

powszechnego stosowania w budownictwie. Roboty nie ujęte niniejszym opisem a niezbędne do 

wykonania obiektu należy wykonać zgodnie z zasadami wiedzy technicznej. W przypadkach wątpliwych 

należy skonsultować się z autorem projektu. 

5 Budowa wiaty 

5.1 Parametry techniczne wiaty: 

- długość w osiach słupów – 7,00 m 

- szerokość w osiach słupów – 4,00 m 

- powierzchnia zabudowy – 29,56 m2 

- powierzchnia użytkowa – 26,48 m2 

- wysokość do kalenicy – 4,12 m 

- wysokość do górnej krawędzi okapu - 2,10 m 

- kąt nachylenia połaci dachu – 35o 

5.2 Fundamenty 

Zaprojektowano fundamenty w postaci stóp fundamentowych betonowych wykonanych z betonu o 

minimalnej wytrzymałości (C16/20) obciążonych osiowo. Wysokość stóp: 100cm; przekrój 50x50cm. Pod 

stopami należy wykonać podkład z chudego betonu C8/10 o gr. 10cm. Grunty w dnach wykopów 

fundamentowych należy chronić przed rozmoczeniem, gdyż pogorszy to ich nośność. W przypadku 

miejscowego zalegania gruntów nasypowych lub humusowych należy je wybrać, a w ich miejsce wylać 

chudy beton, bądź przy większych miąższościach gruntów organicznych lub nasypowych wykonać nasyp 

budowlany z pospółki zagęszczonej warstwami do stopnia zagęszczenia ID=0,55. Dla części zagłębionych 

projektowanej wiaty należy wykonać izolacje poziome i pionowe.  

5.3 Słupy 

Zaprojektowano słupy drewniane z drewna C24 o przekroju kwadratowym 14x14 cm. Słupy należy 

odizolować od stóp betonowych poprzez zachowanie min. 2 cm odstępu między drewnem a betonem  - 

montaż słupów w prefabrykowanych kotwach stalowych. 

5.4 Dach 

Zaprojektowano jako dach o konstrukcji krokwiowej wspartej na 8 słupach. Dach pokryty zostanie 

blachodachówką w kolorze naturalnej czerwieni. Kąt pochylenia połaci dachowych 35°. Krokwie należy 

oprzeć na murłatach skrajnych opartych na słupach i mieczach. Wszystkie elementy konstrukcyjne 

więźby dachowej zaprojektowano z drewna iglastego klasy C24. Połączenia elementów konstrukcyjnych 



więźby dachowej na typowe złącza ciesielskie. Wymiary wszystkich elementów drewnianych znajdują się 

na rysunkach szczegółowych. Wszystkie elementy drewniane konstrukcji należy zabezpieczyć przed 

wpływem grzybów, owadów, ognia i korozji biologicznej środkiem zabezpieczającym, impregnatem 

koloryzującym na kolor brązowy (odcień należy skonsultować z Inwestorem). 

5.5 Podłoga na gruncie  

Zaprojektowano podłogę na gruncie z kostki betonowej gr 6cm na podsypkach i podkładach zgodnie z 

poz. nawierzchnie. Utwardzenie podłogi na gruncie należy wykończyć obrzeżami betonowymi. 

5.6 Rynny i rury spustowe  

Należy zastosować rynny i rury spustowe z blachy ocynkowanej powlekanej gr. 0,6mm w kolorze 

czerwonym (dostosowanym do koloru pokrycia dachu). Odprowadzenie wód opadowych na 

powierzchnię zieloną części przyległych. 

6 Branża elektryczna 

6.1 Rozwiązania budowlane, techniczno-instalacyjne,  nawiązujące do warunków terenu 
występujące wzdłuż trasy obiektu. 

Projektuje się budowę oświetlenia terenu wokół zbiornika wodnego w Dzikowcu wraz z instalacją 

elektryczną wewnętrzną budynku sanitarnego. Latarnie oraz linia kablowa zlokalizowana będzie w 

poboczu drogi w rozmieszczeniu jednostronnym. Latarnie zlokalizowane będą w odstępach 25-30m 

zapewniając równomierność oświetlenia zgodnie z wynikami obliczeń fotometrycznych. Słupy 

oświetleniowe zlokalizowane będą w sposób nieograniczający widoczności, poza skrajnią drogową. Słupy 

oświetlenia ulicznego oraz linię kablową należy lokalizować w odległości minimum 0,5m od krawędzi 

jezdni ograniczonej krawężnikiem, natomiast w przypadku chodników bezpośrednio za obrzeżem 

chodnikowym. Na rozpatrywanym terenie projektowane punkty oświetlenia ulicznego będą tworzyły 

całość techniczno-użytkową oraz będą funkcjonować jako system oświetlenia ulicznego. 

 

6.2 Rozwiązania elementów wyposażenia budowlano-instalacyjnego zapewniających użytkowanie 
obiektu budowlanego zgodnie z przeznaczeniem. 

 
1) Budynek 
 
Zasilanie projektowanej TB należy zrealizować za pomocą YAKXs 4x25mm2 z zestawu złączowo – 

pomiarowego ZK2-1P projektowanego przy granicy dz. nr 144/29. Zabudowa zestawu ZK2-1P oraz 
zasilenie ZK2-1P należy do prac Tauron Dystrybucji S.A. Dokładną trasę kabla WLZ od tablicy 
bezpiecznikowej do ZK2-1P ustalić przy wykonywaniu projektu przyłącza przez Tauron Dystrybucja S.A. 

 
W projektowanym budynku należy zabudować tablicę bezpiecznikową (TB) 3x18 modułową, IP65. W 

TB zabudowane zostaną niezbędne zabezpieczenia wraz z aparaturą pomocniczą. TB zostanie 
zlokalizowana w pomieszczeniu ratownika – zgodnie z planem instalacji budynku rys. E3. 

Instalację elektryczną wewnętrzną prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami w pod 
tynkiem, zachować odpowiednie odstępy. Całość instalacji oświetlenia i gniazd wtykowych jednofazowych 
wykonać przewodami miedzianymi YDYżo 3x1,5mm2, 3x2,5mm2. Gniazda umieszczać na wysokości nie 
mniejszej niż 0,3m od podłogi. W projekcie nie podano konkretnych typów zastosowanego osprzętu, a 
jedynie jego charakter, dobór pozostawiono Inwestorowi oraz Wykonawcy. Z instalacji oświetleniowej 
zasilić wentylatory wyciągowe w pomieszczeniach sanitarnych. 



 Oświetlenie podstawowe ogólne zostało zaprojektowane z użyciem opraw systemowych LED, opraw 
typu downlight LED, zewnętrznych stylizowanych rozmieszczonych jak na rys. E3. Natężenie oświetlenia 
spełnia wymagania polskich norm i dyrektyw europejskich. Zastosowane oprawy oświetleniowe spełniają 
Polskie Normy odnośnie bezpieczeństwa i zdrowia. Oprawy oświetleniowe projektuje się jako: sufitowe 
oraz zewnętrzne  ścienne. Zaleca się zastosowanie opraw typu LED. 
Do oświetlenia pomieszczeń przyjęto natężenia oświetlenia zgodnie z normą: PN-EN 12464-1:2004 

- Szatnie, umywalnie, łazienki, toalety  𝐸̅𝑚 = 200lx,  

- Pomieszczenia z urządzeniami technicznymi, rozdzielczymi  𝐸̅𝑚 = 200lx,  

- Biura: segregowanie, kopiowanie, recepcja  𝐸̅𝑚 = 300lx. 

 

Ogrzewanie w budynku projektuje się z zastosowaniem paneli grzewczych na podczerwień z termostatem. 

Panele należy zainstalować na suficie.  

 
Instalacja uziemienia w budynku składać się będzie z: 

• uziomu fundamentowego, 
• głównej szyny uziemiającej, 
• uziemienia roboczego, 
• marek do podłączeń wyrównawczych, 
• przewodów odprowadzających, 
 

Uziom wykonać, jako fundamentowy z wykorzystaniem prętów zbrojeniowych ułożonych w betonie. 

Siatkę wyrównania potencjału wykonać z bednarki FeZn 30x4mm ułożonej pod posadzką. Siatkę 

wyrównania potencjału należy połączyć (przez spawanie) ze zbrojeniem konstrukcyjnym budynku. 

Wszystkie połączenia instalacji uziemienia zalewane betonem wykonać, jako spawane, miejsca 

spawów zabezpieczyć przed korozją. Obok Tablicy Bezpiecznikowej należy wyprowadzić "wąsy" wykonane 

z bednarki do podłączenia szyny wyrównania potencjału. Do szyn wyrównania potencjałów przyłączyć sieć 

połączeń wyrównawczych (wypusty uziemiające), szynę PE rozdzielnicy, dostępne części przewodzące 

obce konstrukcji budynku, koryta kablowe.  

Po wykonaniu robót należy wykonać sprawdzające pomiary rezystancji uziemienia - zmierzona 

wartość rezystancji nie powinna przekraczać 10Ω. 

Zaprojektowano podstawową ochronę odgromową – klasa IV (zgodnie z normą PN-EN 62305-1). 

Zwody poziome i pionowe instalacji odgromowej oraz przewody odprowadzające wykonać z użyciem 

druta ocynkowanego Ф8mm i połączyć z uziomem fundamentowym poprzez złącza kontrolne i przewody 

uziemiające wykonane z bednarki FeZn 30x4. Zachować galwaniczną ciągłości połączeń. Maksymalne 

wymiary oczka siatki : 20m x 20m. Zainstalować 4 przewodów odprowadzających – rys E4. 

 
2) Oświetlenie terenu wokół zalewu 

 
Zasilanie punktów świetlnych zaprojektowano kablem ziemnym typu YAKXS 4x25mm2 wprowadzonym 
do słupowych złączy kablowych (IZK neutralne, fazowe, bezpiecznikowe) zamontowanymi we wnękach 
słupów oświetleniowych. Oprawy oświetleniowe należy zasilić z w/w złączy przewodami typu YKY 
2x1,5mm2 (oprawy - II klasa ochrony przeciwporażeniowej)  prowadzonymi wewnątrz słupa pomiędzy 
w/w złączami i oprawą oświetleniową.  Kable ziemne należy układać w rurze osłonowej DVRϕ50 na 
głębokości 0,7m,  przebieg projektowanych linii kablowych pokazano na projekcie zagospodarowania 
terenu.  Roboty kablowe należy wykonać zgodnie z wymogami normy N SEP-E-004 „Elektroenergetyczne 
i sygnalizacyjne linie kablowe. Projektowanie i budowa.” Treść opasek kablowych uzgodnić z Inspektorem 



Nadzoru. Kabel po ułożeniu przed zasypaniem podlega odbiorowi przez Inspektora Nadzoru oraz 
inwentaryzacji geodezyjnej. Prace można wykonywać mechanicznie. W miejscach zbliżeń i kolizji 
zachować szczególną ostrożność, a prace wykonywać ręcznie. W wykopie ułożyć folię ostrzegawczą koloru 
niebieskiego, a następnie zasypać wykop. W trakcie zasypywania wykopu warstwy zagęszczać 
mechanicznie. 
 
Przy układaniu kabel można zginać tylko w przypadkach koniecznych, przy czym promień gięcia powinien 
być nie mniejszy od podanego przez producenta kabli. Jeżeli brak danych, to promień gięcia kabla 
powinien być nie mniejszy niż: 
- 15-krotna zewnętrzna średnica kabla dla kabli wielożyłowych, 
- 20-krotna zewnętrzna średnica kabla dla kabli jednożyłowych, 
Najmniejszy dopuszczalny promień gięcia dla kabla YAKXS 4x25mm2 – 28,5cm. 
 
Skrzyżowania kabli z urządzeniami uzbrojenia podziemnego 
Przy skrzyżowaniach projektowanych elektroenergetycznych linii kablowych z inną infrastrukturą 
podziemną należy stosować postanowienia podane w normie PN-90/E-06401 oraz N-SEP-E-004. Odległość 
pionowa między projektowanymi kablami niskiego napięcia a kablami energetycznymi, telefonicznymi 
oraz rurociągami podziemnymi powinna wynosić odpowiednio 0,25 – 0,5m. W przypadku braku 
możliwości zachowania powyższych odległości, kabel w miejscach skrzyżowań należy prowadzić w rurach 
osłonowych o odpowiedniej średnicy ułożonych na całej długości skrzyżowania z zapasem min. 0,5m w 
obie strony. 
 
Układanie kabli w rurach 
 Średnica wewnętrzna osłony otaczającej powinna być równa co najmniej 1,5-krotnej zewnętrznej 
średnicy wprowadzonego kabla, jednak nie mniejsza niż 50 mm. W przypadku ułożenia kilku kabli w jednej 
osłonie otaczającej powierzchnia otworu nie powinna być mniejsza niż trzykrotna suma powierzchni 
przekrojów ułożonych kabli. Miejsca wprowadzenia kabli do osłon otaczających powinny być 
uszczelnione, a kable zabezpieczone przed uszkodzeniem.  Przybliżona średnica zewnętrzna  kabla YAKXS 
4x25mm2 – 19mm, a więc należy stosować rurę osłonową o średnicy przynajmniej 50mm. Elementy rur 
powinny być ze sobą szczelnie zespolone elementami systemowymi (łączniki z uszczelkami) lub 
cementem. Ostre krawędzie rur powinny być zeszlifowane, a pod kablem przy wejściu rury wykonana 
podsypka piaskowa. 
 
Ochrona przeciwporażeniowa 
W projektowanej instalacji oświetleniowej oprócz ochrony podstawowej, którą spełniają obudowy i 
izolacja zastosowanych urządzeń, osprzętu i kabli, jako dodatkową ochronę przed nadmiernym napięciem 
dotykowym należy zastosować SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE ZASILANIA, realizowaną przez wkładki 
bezpiecznikowe w istniejącej szafie oświetlenia ulicznego, oraz bezpieczniki we wnękach słupowych. 
Ochronie podlegają metalowe elementy latarń. W tym celu należy połączyć konstrukcję słupów przy 
pomocy żyły ochronnej PE z uziemionym punktem PEN układu zasilania we wnękach słupów.  Ponadto 
należy uziemić bednarką FeZn 25x4mm punkty oświetleniowe rezystancja nie może przekroczyć 30Ω. 
 

6.3 Sposób powiązania instalacji obiektu budowlanego, z sieciami zewnętrznymi wraz z punktami 
pomiarowymi, założeniami przyjętymi do obliczeń instalacji oraz podstawowe wyniki tych 
obliczeń, z doborem, rodzaju i wielkości urządzeń. 

1) Sposób powiązania instalacji z siecią zewnętrzną 
 Zasilanie projektowanego oświetlenia ulicznego odbywać się będzie linią kablową YAKXS 
4x25mm2 z wykonywanego zestawu złączowo-pomiarowego (opracowanie Tauron Dystrybucja. S.A.). 
Sterowanie oświetleniem ulicznym – z projektowanej szafki oświetlenia ulicznego. Przyłącze do 
projektowanego obwodu oświetlenia będzie wykonane zgodnie z warunkami przyłączenia 
WP/117374/2022/O04R04 z dnia 2022-10-14. Z wykonywanego przez Tauron Dystrybucja S.A. zestawu 



złączowo-pomiarowego ZK2-1P należy wykonać zasilanie projektowanej szafy oświetlenia ulicznego 
kablem YAKXs 4x25mm2 ułożonym w ziemi na głębokości 0,7m. 
 
2) Punkt pomiaru energii elektrycznej 
 Licznik energii elektrycznej zlokalizowany będzie w zestawie złączowo-pomiarowym (ZZP). Licznik 
oraz ZZP będą stanowiły własność dostawcy energii elektrycznej. 
 
3) Założenia przyjęte do obliczeń 
- Liczba opraw oświetleniowych: 65szt 

- Moc pojedynczej oprawy: 40W i 19W 

- Długość linii kablowej – 1867m 

- Zgodnie z PN-HD 60364-5-52:2011 dopuszczalny spadek napięcia wynosi 3% dla obwodów 

oświetleniowych oraz dla linii dłuższych jak 100m dopuszczalne zwiększenie spadku napięcia    0,005% 

/1m, ale  nie więcej jak 0,5%. W sumie wartość spadku napięcia nie może przekroczyć 3,5%. 

- Przyjęta klasa oświetleniowa M6 zgodnie z normą: PN-EN 13201 Oświetlenie dróg  

- szerokość jezdni: 3,0m 
- Ilość pasów ruchu: 2 
- nawierzchnia: R3 
- współczynnik konserwacji 0,67 
 
4) Podstawowe wyniki obliczeń 

Bilans mocy  BUDYNEK 
Napięcie sieci zasilającej Un = 400/230V; 50 Hz 

Sumaryczna moc obliczeniowa P  = 6,4kW 

Tabela 1. Bilans mocy dla poszczególnych obwodów BUDYNEK 

Obwód 
Ilość 

n [szt.] 
Pi  

[kW] 
∑ 𝑃𝑖   
[kW] 

kz  cos𝜑 tg𝜑 
Po 

[kW] 

Q 
[kVAr] 

S  
[kVA] 

Gn 1L+N+PE 3 2 6 0,5 0,93 0,4 3,0 1,2 3,23 

Oświetlenie 24  1,0 0,9 0,93 0,4 0,9 0,36 0,97 

Ogrzewanie 7 0,55 3,1 0,8 0,93 0,4 2,5 1 2,69 

    SUMA 6,4 2,6 6,89 

 

Obliczenia BUDYNEK 

Tabela 2. Zestawienie danych obliczeniowych dla poszczególnych obwodów BUDYNEK 

Obwód 

Obliczeniowy 
prąd 

obciążenia 
IB [A] 

Dobrane 
zabezpieczenie 

obwodu 
Dobrany przewód 

Obciążalność 
prądowa 

długotrwała 
przewodu dla 

sposobu wykonania 
instalacji C 

[A] 

WLZ  9,9 C S303 16A YAKXs 4x25mm2 
75 (sposób  

wykonania D1) 

Gn 1L+N+PE 14,0 B S301 16A YDY 3x2,5mm2 33 

Oświetlenie 4,2 B S301 10A YDY 3x1,5mm2 24 

Ogrzewanie 11,7 B S301 16A YDY 3x2,5mm2 33 



Bilans mocy  oświetlenie zewnętrzne 
Napięcie sieci zasilającej Un = 3 x 230/400V; 50 Hz 

Sumaryczna moc obliczeniowa P∑ = 2,22 kW 

Tabela 2. Bilans mocy dla projektowanego obwodu  OŚWIETLENIA 

Obwód 
Ilość 

n [szt.] 
Pi  

[kW] 
∑ 𝑃𝑖   
[kW] 

kz  cos𝜑 tg𝜑 
Po 

[kW] 

Q 
[kVAr] 

S  
[kVA] 

Oświetlenie uliczne/parkowe 47 0,04 1,88 1 0,93 0,4 1,88 0,75 2,02 

Oświetlenie pomostu 18 0,019 0,342 1 0,93 0,4 0,342 0,13 0,37 

 2,22 0,88 2,39 

Pi-moc zainstalowana 

kz-wsp. zapotrzebowania 

Po-moc obliczeniowa 

S-moc pozorna 

Obliczenia  

Tabela 2. Zestawienie danych obliczeniowych dla projektowanego obwodu OŚWIETLENIA oraz spadek 
napięcia dla najdalszej od SOU oprawy oświetleniowej  

Obwód 

Obliczenio
wy prąd 

obciążenia 
IB [A] 

Dobrane 
zabezpiec

zenie 
obwodu 

Dobrany 
kabel 

Obciążalność 
prądowa 

długotrwała 
przewodu dla 

sposobu wykonania 
instalacji D1 

[A] 

ΔU 
[%] 

PROJEKTO
WANY 

3,45 
WT 00 

10A 
YAKXS 

4x25mm2 
75 0,9 

7 EFEKT EKOLOGICZNY 

Zagrożenia środowiska ze strony energetyki konwencjonalnej występują na każdym etapie 
pozyskiwania energii. Zaczynając od wydobycia surowców energetycznych, którym towarzyszą szkody 
górnicze, degradacja i zapylenie terenów górniczych oraz powstawanie odpadów, a kończąc na spalaniu 
paliw, z którymi wiąże się emisja zanieczyszczeń . Podczas spalania powstają toksyczne i stwarzające 
zagrożenie dla klimatu substancje takie jak: dwutlenek węgla przyczyniający się do powstawania efektu 
cieplarnianego,  tlenki siarki i azotu powodujące powstawanie kwaśnych deszczów,  groźny dla środowiska 
za względu na duży potencjał cieplarniany i niszczenie warstwy ozonowej podtlenek azotu, silnie 
toksyczne polichlorowane dioksyny i furany, metale ciężkie (ołów, kadm, rtęć) oraz rakotwórcze 
wielopierścieniowe węglowodory aromatyczne i związki chlorowcoorganiczne. Zastępując oprawy 
sodowe oprawami LED można uzyskać znaczące efekty ekologiczne, poprzez zmniejszenie pobieranej 
energii elektrycznej z sieci elektroenergetycznej.  

Tabela 6.1 Wskaźniki emisyjności dla energii elektrycznej na podstawie informacji zawartych w Krajowej 
bazie o emisjach gazów cieplarnianych i innych substancji za 2020rok dla odbiorców końcowych 1. 

Substancja 
Wskaźnik emisji 

kg/MWh 

CO2 698 

CO 0,203 

NOx / NO2 0,522 

 
1 Źródło: Krajowy Ośrodek Bilansowania i Zarządzania Emisjami KOBiZE 



SOx / SO2 0,509 

pył 0,026 

 
Założenia przyjęte do obliczeń: 

• 47 oprawy LED o mocy 40W i 18 oprawy o mocy 19W, w porównaniu do 65 opraw sodowych o 
mocy 70W+10W(układ) 

• Średnia dzienna liczba godzin świecenia oprawy 11h, 
Na podstawie obliczeń energii pobranej w ciągu roku wyznaczono zmniejszenie emisji zanieczyszczeń. 

W ciągu roku mogą pobrać odpowiednio: 
 

𝐸𝐿𝐸𝐷 = 40 ∙ 11 ∙ 365 ∙ 47 + 19 ∙ 11 ∙ 365 ∙ 18 = 8,921𝑀𝑊ℎ/𝑎 
𝐸𝑆𝑂𝐷 = 80 ∙ 11 ∙ 365 ∙ 65 = 20,878 𝑀𝑊ℎ/a 

 
Tabela 6.2 Osiągnięty efekt ekologiczny w ciągu roku 

Substancja 

Zmniejszenie zanieczyszczenia 

 w ciągu roku eksploatacji 

Oprawy 

 LED 

Oprawy  

sodowe 

Uniknięta 

emisja 

CO2 [kg] 6226,86 14572,84 8345,99 

CO [kg] 1,81 4,24 2,43 

NOx [kg] 4,66 10,90 6,24 

SO2 [kg] 4,54 10,63 6,09 

Pył [kg] 0,23 0,54 0,31 

 
 

7.1 Rozwiązania i sposób funkcjonowania zasadniczych urządzeń instalacji technicznych, w tym 
przemysłowych i ich zespołów tworzących całość techniczno-użytkową. 

 
Projektowany obiekt budowlany jest obiektem infrastruktury technicznej służący uczestnikom ruchu 

drogowego, a przede wszystkim mieszkańcom. Przewiduje się użytkowanie oświetlenia ulicznego w 

sposób typowy dla tego rodzaju obiektów. Układ sterujący zadziałaniem oświetlenia będzie znajdował się 

w szafie oświetlenia ulicznego i będzie tak zaprogramowany, aby oświetlenie było załączone w czasie od 

zmierzchu do świtu zgodnie z nastawami czasowymi podanymi przez Inwestora.  

Na oświetlenie uliczne składa się zespół urządzeń elektrycznych pozwalających na jego poprawne 

funkcjonowanie. Są to: 

- szafa oświetlenia ulicznego wyposażona w zegar astronomiczny sterujący załączaniem oświetlenia 

ulicznego, oraz w zabezpieczenia przetężeniowe, 

- elektroenergetyczna linia kablowa YAKXS 4x25mm2 zapewniająca zasilanie w energię elektryczną, 

- oprawy oświetleniowe uliczne oraz parkowe typu LED o mocy max 40W, barwa 4000K, IP66   element 
wykonawczy oświetlenia ulicznego 

- słupy aluminiowe, stożkowe o wysokości 5m i 8m, z fundamentem prefabrykowanym pozwalające 
uzyskać wymaganą równomierność oświetlenia. 
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- tynk cementowo-wapienny

- styropian fasadowy 15 cm         

A
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S1

S1
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S1

- ściana z bloczków sylikat. 25 cm          

S1 Ściana zewnętrzna
- wyprawa elewacyjna      

- tynk cementowo-wapienny

- styropian fasadowy 15 cm         
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- ściana z bloczków sylikat. 11,5 cm         
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- tynk cementowo-wapienny

- tynk cementowo-wapienny
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- płytki ceramiczne
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- płyta g-k x2            

P1 Posadzka parter 

- wylewka cementowa zbrojona 5 cm   

- styropian twardy 15 cm
- folia hydroizolacyjna na zakład x 2            

- folia PE   

- chudy beton 10 cm
- ubity piasek 10 cm        
- grunt rodzimy        

+
-

S2 P1

+

+

- płytki gresowe 2 cm      

S1

- ściana z bloczków sylikat. 25 cm          

S1 Ściana zewnętrzna
- wyprawa elewacyjna      

- tynk cementowo-wapienny 

- styropian fasadowy 15 cm          

- płytki ceramiczne

- folia paroizolacyjna

D1

P2
ł

S4

- izolacja dysperbit x2 0,2 mm               

S6 Ściana fundamentowa
- styropian XPS 10 cm      

- bloczki betonowe M-6 24 mm
- izolacja dysperbit x2 0,2 mm               

- płytki ceramiczne
- tynk cementowo-wapienny 
- ściana z bloczków sylikat. 11,5 cm          
- tynk cementowo-wapienny 

ę

ę
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DRZWI ZEWNĘTRZNE 

D 2

1400(900+500)x2000900x2000

O1O1 O1

Drzwi zewnętrzne, dwuskrzydłowe, z przeszkleniem, 
stałym, satynowym, z szybą jednokomorową, 
bezpieczną, drzwi z profili aluminiowych z przegrodą 
termiczną, próg izolowany termicznie. Minimalny 
współczynnik przenikania ciepła całych drzwi U=1,3 
W/(m2K). Drzwi w kolorze białym.

DRZWI ZEWNĘTRZNE 

D 1

Drzwi zewnętrzne, jednoskrzydłowe, z przeszkleniem, 
stałym, satynowym, z szybą jednokomorową, 
bezpieczną, drzwi z profili aluminiowych z przegrodą 
termiczną, próg izolowany termicznie. Minimalny 
współczynnik przenikania ciepła całych drzwi U=1,3 
W/(m2K). Drzwi w kolorze białym.

D1
D2

D 3

DRZWI WEWNĘTRZNE
PŁYTOWE

900x2000

Drzwi jednoskrzydłowe, płytowe gładkie, 
bezprzylgowe.  Szer.  skrzydła min. 90cm. Kolor 
grafit RAL 7024. W 4. klasie wytrzymałości 
mechanicznej (wg PN-EN 1192:2001)

D3

ilość:
P: 3 szt.
L: 1 szt.

ilość:
P: 0 szt.
L: 1 szt.

ilość:
P: 0 szt.
L: 2 szt.

Okno PVC, w kolorze  białym. 
Cechy profilu: szerokość 92 mm, liczba komór 6. 
Szyby dwukomorowe. Minimalny współczynnik 
przenikania ciepła całego okna U=0,9 W/(m2K). 
Okno uchylno-rozwierne. 

ilość:
P: 2 szt.

Okno PVC, w kolorze  białym. 
Cechy profilu: szerokość 92 mm, liczba komór 6. 
Szyby dwukomorowe. Minimalny współczynnik 
przenikania ciepła całego okna U=0,9 W/(m2K). 
Okno uchylne. 

ilość:
P: 3 szt.

Okno PVC, w kolorze  białym. 
Cechy profilu: szerokość 92 mm, liczba komór 6. 
Szyby dwukomorowe. Minimalny współczynnik 
przenikania ciepła całego okna U=0,9 W/(m2K). 
Okno uchylne. 

ilość:
P: 3 szt.
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AS5
BUDYNEK SANITARNY - ZESTAWIENIE STOLARKI

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż.arch. 
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. arch. 
Roman Antoni Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA
Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r

25.11.
2022
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AW1
WIATA - WIDOKI

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż.arch. 
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. arch. 
Roman Antoni Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA
Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r



  4,12

D1

- łaty 4x5 cm               

D1 Dach
- blachodachówka

- folia dach. wiatroizol. paroprzep.
- deskowanie pełne              
- krokwie 8x18 cm + wypełnienie
  z wełny mineralnej 18 cm
- folia paroizolacyjna
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AW2
WIATA - PRZEKRÓJ A-A

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż.arch. 
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. arch. 
Roman Antoni Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA
Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r



Chudy beton
 gr 10 cm

Kotwa   
słupa

-  1,00

4 Ø 12 mm, A-III L=90cm.

strzemiona
Ø 6 mm co 20 cm

17 17
17

strzemiona Ø 6 mm,
co 20, cm L= 80 cm, A-O

17 6

500

40
0

10
0

500

A
A

6
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AW3
WIATA - RZUT FUNDAMENTÓW

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż.arch. 
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. arch. 
Roman Antoni Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA
Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r
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35°

A
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AW4
WIATA - RZUT DACHU

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż.arch. 
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. arch. 
Roman Antoni Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA
Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r
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AW5
WIATA - RZUT WIĘŹBY DACHOWEJ

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż.arch. 
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. arch. 
Roman Antoni Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA
Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r



obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm
z oporem

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm

z oporem

30 8 8300 102

ścieżka pieszo-rowerowa
wg P-01

1:1 1:1

50
50

1:2
skarpa do 

terenu

2%2%
8%

8%

1:2
skarpa do 

terenu

korytko drogowe betonowe
50x50x15cm na ławie
z betonu C12/15 gr. 15cm

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm

z oporem

50 8300 30

ścieżka pieszo-rowerowa

2%2% 8%

1:2
skarpa do 

terenu1:2
skarpa do 

terenu

1

1

Odcinek nr 2
przekrój w km 0+000 do km 0+394

Odcinek nr 2
przekrój w km 0+394 do km 0+521.34

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm

z oporem

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm
z oporem

3088 30030

ścieżka pieszo-rowerowa
wg P-01

1:1
1:1

50

50

1:2

skarpa do 

terenu
2%2%

8%
8%

1:2

skarpa do 

terenu

1

Odcinek nr 3
przekrój w km 0+000 do km 0+072

korytko drogowe betonowe
50x50x15cm na ławie

z betonu C12/15 gr. 15cm

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm
z oporem

508 30030

ścieżka pieszo-rowerowa

2%2%8%
1:2

skarpa do 

terenu
2

Odcinek nr 2
przekrój w km 0+269 do km 0+430

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm

z oporem

obrzeże betonowe 8x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 10cm
z oporem

3088 30030

ścieżka pieszo-rowerowa
wg P-01

1:1
1:1

50

50

1:2

skarpa do 

terenu
2%2%

8%
8%

1:2

skarpa do 

terenu

2

Odcinek nr 3
przekrój w km 0+235 do km 0+269

1:2

skarpa do 

terenu

krawężnik granitowy 15x30cm
na ławie z bet. C12/15 gr. 15cm
z oporem

12

1:2 skarpa do terenu

10%

10%

plaża piaszczysta

wg. P-01

kąpielisko z dnem piaszczystym

Przekrój konstrukcyjny
plaża i kąpielisko

4

300

droga dojazdowa

2%2%
1

Odcinek nr 1, 
Droga dojazdowa do zapory

poboczepobocze

5050

pobocze z kruszywa łamanego
fr. 0/31.5mm gr. 30cm

pobocze z kruszywa łamanego
fr. 0/31.5mm gr. 30cm

12

Przekrój konstrukcyjny
teren utwardzony o naw. przepuszczalnej z chodnikiem

55

6
8%

1:2

skarpa do 

terenu

Przekrój konstrukcyjny
drenaż terenu utwardzonego

podbudowa i nawierzchnia
terenu utwardzonego

żwir fr. 16/32mm gr. w/wy ok. 40cm

rura drenarska PVC DN 160

W/wa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

W/wa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W gr. 5cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/31.5mm gr. 10cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/63mm gr. 12cm

Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego 
cementem Rm=2.5MPa gr. 20cm

1

W/wa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 4cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/31.5mm gr. 10cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/63mm gr. 20cm

2

Nawierzchnia mineralna fr. 0/8mm gr. 4cm

Warstwa dynamiczna mineralna fr. 0/16mm gr. 6cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/31.5mm gr. 25cm

Nasypy z kruszywa łamanego fr. 0/31.5mm

3

Piasek plażowy gr. 40cm

Wykonanie koryta/usunięcie namułu gł. 40cm

4

Nawierzchnia z przepuszczalnej kostki betonowej gr. 8cm

Podsypka piaskowo-cementowa (1:3) gr. 3cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/31.5mm gr. 30cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/63mm gr. 15cm

Geowłóknina separacyjna

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/63mm gr. 15cm

5

Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej gr. 8cm

Podsypka piaskowo-cementowa (1:3) gr. 3cm

Podbudowa z kruszywa łamanego fr. 0/31.5mm gr. 20cm

6
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D01
PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE NAWIERZCHNI

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż. Jakub Bednarczyk
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T1
T2

B - wg zestawienia

50

200 8

ścieżka skarpowa

3

żelbetowe ścianki oporowe typu "L"
na ławie z betonu C16/20 gr. 20cm

umocnienie skarpy geokratą
gr. 10cm z wypełnieniem humusem
i obsianiem trawą

wg. P-01

1:1.5skarpa do terenu

balustrada U11-a
H=1.20m
montaż przez zabetonowanie
w podłożu na gł. 50cm,
beton C12/15

12
0

20

Ścieżka skarpowa

Zespół
projektowy

INKOM Usługi Inżynierskie Jakub Bednarczyk
ul. Leśna 4b, 57-410 Ścinawka Średnia
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D02
PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE NAWIERZCHNI

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

mgr inż. Jakub Bednarczyk



POZIOM ODNIESIENIA

Niweleta - odcinek nr 1
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POZIOM ODNIESIENIA

Niweleta - ścieżka skarpowa
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D03
PROFILE PODŁUŻNE

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego
w Dzikowcu

mgr inż. Jakub Bednarczyk



POZIOM ODNIESIENIA

Niweleta - odcinek nr 2
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KP1
SCHEMAT FUNDAMENTÓW POMOSTÓW

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03
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KP2
SCHEMAT KONSTRUKCJI STALOWEJ POMOSTÓW

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03
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KP3
SCHEMAT POSZYCIA DREWNIANEGO POMOSTU

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

Projektował
mgr inż. arch.

Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03
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KP4
SCHEMAT MONTAŻOWY KONSTR. STALOWEJ

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r

Symbole śrub:
S1 - M12x225 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S2 - M12x250 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S3 - M12x120 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S4 - M12x160 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S5 - M12x60 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms

UWAGI:
- długości elementów podano brutto - przed obróbką 
  do prac spawalniczych
- słupy przyjąć wg zestawienia na rys. KP6
- Klasa wykonania konstrukcji: EXC2
- zabezpieczenie antykorozyjne el. stalowych:
1) farba epoksydowa do gruntowania SF30 300µm 
2) emalia poliuretanowo SF13 6Dµm
- kolorystyka wykończenia od ustalenia z 
Zamawiającym

STAL KONSTRUKCYJNA: S235

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03
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KP5
SCHEMAT MONTAŻOWY KONSTR. STALOWEJ

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r

Symbole śrub:
S1 - M12x225 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S2 - M12x250 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S3 - M12x120 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S4 - M12x160 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms
S5 - M12x60 - 8.8 Fe/Zn40-1S04014-2p+ 1 n-50%Ms

UWAGI:
- długości elementów podano brutto - przed obróbką 
  do prac spawalniczych
- słupy przyjąć wg zestawienia na rys. KP6
- Klasa wykonania konstrukcji: EXC2
- zabezpieczenie antykorozyjne el. stalowych:
1) farba epoksydowa do gruntowania SF30 300µm 
2) emalia poliuretanowo SF13 6Dµm
- kolorystyka wykończenia od ustalenia z 
Zamawiającym

STAL KONSTRUKCYJNA: S235

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03



155 1780 155

40
6040

Ø14

C1 CE 140 L = 2090
54 SZT.

40
6040

155 1780 290

40
6040

Ø14

40
6040

C2 CE 140 L = 2225
10 SZT.

240 155

40
6040

Ø14

C3 CE 140 L = 2090
54 SZT.

40
6040

1780 2110 2110 1780

33
202

33

20
70

L2 LN 120x80x8 L = 269
54 SZT.

Ø14Ø14

33
202

33

30

L1 LN 100x50x8 L = 269
54 SZT.

104
8

472
8

481
8

483
8

511
8

400
8

519
8

519
8

520
8

519
8

520
8

519
8

520
8

437
8

437
8

492
8

581
8

43

202 1578 202 1908 202 1908 202 1578 202 158

Ø14

4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222 4 222

L3 LN 120x80x8 L = 8185
1 SZT.

BL2

BL1BL1 BL1BL2 BL2BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2 BL2
L3

BL1
L3

67

862010
6

15
65

67

862010
6 53

BL1 BL 67x8 L = 106
3 SZT. BL2 BL 67x8 L = 106

14 SZT.

20
30

Ø14

30
60

5 3005300

5300

5 80

5 80

580

5 80

250

25
0

30

30

Ø18

14
0

10

10 30

10

40

BL3 BL 250x12 L = 250
109 SZT. BL4 BL 40x10 L = 150

436 SZT.

SL RO 159x12.5 
99 SZT.
długość wg zestawienia

5 500

Sprawdził

INKOM Usługi Inżynierskie Jakub Bednarczyk
ul. Leśna 4b, 57-410 Ścinawka Średnia

1:10

25.11.
2022

Nr rys.

Skala

Data

Stadium

PWInwestor

Zadanie

KP5
SCHEMAT MONTAŻOWY KONSTR. STALOWEJ

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

Projektował 20.11.2022r

20.11.2022r

UWAGI:
- długości elementów podano brutto - przed obróbką 
  do prac spawalniczych
- słupy przyjąć wg zestawienia na rys. KP6
- Klasa wykonania konstrukcji: EXC2
- zabezpieczenie antykorozyjne el. stalowych:
1) farba epoksydowa do gruntowania SF30 300µm 
2) emalia poliuretanowo SF13 6Dµm
- kolorystyka wykończenia od ustalenia z 
Zamawiającym

STAL KONSTRUKCYJNA: S235

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03
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na gr. min. 40cm
A = 1401.75 m2

oczyszczenie dna 
zbiornika, uzupełnienie 
piaskiem plażowym gr. 
min 30cm A = 2870 m2

0.5
0%

0.50%

rz.
 = 

46
2.4

0

rz.
 = 

46
1.6

0

proj. wiata drewniana
pow. zab. 28m2

proj. elementy małej arch.:
- miejsce na ognisko
- ławki betonowe 4 szt.

proj. pomosty o konstrukcji
stalowej z wykończeniem drewnianym
A = 342 m2

oczyszczenie z krzewów,
uzupełnienie i 
pielęgnacja trawnika
A = 2450 m2

10
%

10
%

2%

WYLOT DRENU WD2
rz. 472.50

X =5603941.24 
Y =6399607.96   

WYLOT KOLEKTORA W2
rz. 448.40

X =5603912.33 
Y = 6400036.42

PRZEPUST P1
DN400 PP
L = 5.30m
wlot: 
- rz.= 463.36
- X = 5603803.82
- Y = 6399716.27
wylot: 
- rz. = 463.26
- X = 5603808.84
- Y = 6399716.27

WYLOT DRENU WD1
rz. 472.60

X =5603932.36 
Y =6399599.83 WYLOT DRENU WD3

rz. 472.40
X =5603950.13
Y =6399616.03

po
cz

ąte
k r

ow
u R

1

rz.
 = 

47
3.8

0

X = 
56

03
99

5.7
2

Y 
= 6

39
95

39
.84

ko
ni

ec
 ro

w
u 

R
1

ko
ni

ec
 ro

w
u 

R
2

rz
. =

 4
64

.5
0

X 
= 

56
04

01
8.

47
Y 

= 
63

99
72

9.
75

PRZEPUST P3
DN500 PP
L = 7.50m
wlot: 
- rz.= 464.50
- X = 5604017.95
- Y = 6399729.75
wylot: 
- rz. = 464.20
- X = 5604010.43
- Y = 6399729.92

ko
ni

ec
 ro

w
u 

R
3

rz
. =

 4
63

.9
0

X 
= 

56
03

93
7.

67
Y 

= 
63

99
91

6.
78

PRZEPUST P4
DN400 PP
L = 6.00m
wlot: 
- rz.= 463.90
- X = 5603937.17
- Y = 6399916.73
wylot: 
- rz. = 463.55
- X = 5603932.19
- Y = 6399915.66

PRZEPUST P2
DN400 PP
L = 5.50m
wlot: 
- rz.= 463.13
- X = 5603941.32
- Y = 6399631.29
wylot: 
- rz. = 463.00
- X = 5603936.99
- Y = 6399634.66

po
cz

ąte
k r

ow
u R

2

po
cz

ąte
k r

ow
u R

3

rz.
 =

 46
7.9

0

X 
= 

56
03

97
3.1

8

Y 
= 

63
99

80
7.1
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budynek sanitarny
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DS1 473.78
        471.78

ZS1  473.60
        471.60
        470.25

balustrada drewniana
H = 1.1m
L = 42mb

INKOM Usługi Inżynierskie Jakub Bednarczyk ul. Leśna 4b, 57-410 Ścinawka Średnia

Gmina Nowa Ruda, ul. Niepodległości 1, 57-400 Nowa Ruda

Zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego 
w Dzikowcu

OZNACZENIA:

Proj. ścieżka pieszo-rowerowa o nawierzchni z betonu asfaltowego

Proj. jezdnia o nawierzchni z betonu asfaltowego 
Proj. rowy, skarpy

Proj. krawężnik betonowy 15x30cm wyniesiony 
+3cm powyżej nawierzchni jezdni

Granice działek objętych opracowaniem

Proj. utwardzenie terenu kostką betonową przepuszczalną

Istn. ścieżka pieszo-rowerowa na zaporze o naw. betonowej

Proj. ściek z korytek betonowych 60x50x15cm

Proj. obrzeża betonowe

Proj. bariery przy ścieżkach pieszych

Proj. krawędź nawierzchni dróg i ścieżek
Proj. krawędź pobocza

Proj. ścieżki piesza o naw. mineralnej

Proj. plaża - piasek plażowy

Proj. oczyszczenie i wymiana gruntu dna zbiornika

Proj. utwardzenie terenu - naw. z kostki betonowej

Proj. chodniki i tarasy o naw. z kostki betonowej

Proj. pomosty o konstr. stalowej z poszyciem drewnianym

Proj. zieleń - trawniki

Proj. budowa/przebudowa przepustów i wylotów

architektura

elektryczna

drogowa

konstrukcyjna

Jednostka 
projektowa

Branża

mgr inż. 
Przemysław Chomik
 DOŚ/0188/PWBE/18

Projektował Sprawdził

mgr inż. 
Marcin Klemanów
DOŚ/0166/PBE/18

Nr rys.

Skala

Data

Stadium

PW
Inwestor

Zadanie

P-01

Projekt zagospodarowania terenu

sanitarna

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł

54/09/DOIA

mgr inż. arch.
Andrzej Sankowski

AU-F-4-83/79

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03

mgr inż. 
Zbigniew Burzyński

ANF/2/292/82

mgr inż. arch.
Roman Kuczek-Orzeł
DOŚ/0343/POKB/17

mgr inż. 
Paweł Ślęzak
82/DOŚ/03

Oprawa tubularna FILA 70 LED 
IP67, IK10, max. 19W , 3000KO1 

Słup aluminiowy H=5m+ oprawa
 LED  max. 40W , 4000K

Słup aluminiowy H=8m+ wysięgnik L=1,5m+
 oprawa LED  max. 40W, 7200lm, 4000K

kabel elektroenergetyczny nN YAKXS 4x25mm2

kabel elektroenergetyczny nN YKXS 5x4mm2

Proj. krawężnik betonowy 15x30cm wyniesiony 
+12cm powyżej nawierzchni jezdni

Granice terenów o różnym przeznaczeniu wg MPZP

Proj. betonowy zbiornik bezodpływowy 12m3

Proj. studnia rewizyjna KS DN1000 betonowa

Proj. odpływ kanalizacji sanitarnej DN200 PVC

mgr inż. 
Maciej Kędzierski
DOŚ/0397/PDB/21



 

 

 

 

 

 

UZGODNIENIA, DECYZJE, OPINIE 

 

 




















































	P-01.pdf
	Arkusze
	P-01


	KP-01.pdf
	Arkusze
	KP-01


	KP-02.pdf
	Arkusze
	KP-02


	KP-03.pdf
	Arkusze
	KP-03


	KP-04.pdf
	Arkusze
	KP-04


	KP-05.pdf
	Arkusze
	KP-05


	KP-06.pdf
	Arkusze
	KP-06


	UZGODNIENIA CALOSC.pdf
	AP-1.pdf
	Arkusze
	AP-01


	AP-2.pdf
	Arkusze
	AP-2


	AS-1.pdf
	Arkusze
	AS-1


	AS-2.pdf
	Arkusze
	AS-2


	AS-3.pdf
	Arkusze
	AS-3


	AS-4.pdf
	Arkusze
	AS-4


	AS-5.pdf
	Arkusze
	AS-5


	AW-1.pdf
	Arkusze
	AW-1


	AW-2.pdf
	Arkusze
	AW-2


	AW-3.pdf
	Arkusze
	AW-3


	AW-4.pdf
	Arkusze
	AW-4


	AW-5.pdf
	Arkusze
	AW-5


	P-01.pdf
	Sheets and Views
	P-01


	PB_UZGODNIENIA.pdf
	AP-1.pdf
	Arkusze
	AP-01


	AP-2.pdf
	Arkusze
	AP-2


	AW-1.pdf
	Arkusze
	AW-1


	AW-2.pdf
	Arkusze
	AW-2


	AW-3.pdf
	Arkusze
	AW-3


	AW-4.pdf
	Arkusze
	AW-4


	AW-5.pdf
	Arkusze
	AW-5


	AS-1.pdf
	Arkusze
	AS-1


	AS-2.pdf
	Arkusze
	AS-2


	AS-3.pdf
	Arkusze
	AS-3


	AS-4.pdf
	Arkusze
	AS-4


	AS-5.pdf
	Arkusze
	AS-5


	P-01.pdf
	Arkusze
	P-01




	AP-1.pdf
	Arkusze
	AP-01


	AP-2.pdf
	Arkusze
	AP-2


	AS-1.pdf
	Arkusze
	AS-1


	AS-2.pdf
	Arkusze
	AS-2


	AS-3.pdf
	Arkusze
	AS-3


	AS-4.pdf
	Arkusze
	AS-4


	AS-5.pdf
	Arkusze
	AS-5


	AW-1.pdf
	Arkusze
	AW-1


	AW-2.pdf
	Arkusze
	AW-2


	AW-3.pdf
	Arkusze
	AW-3


	AW-4.pdf
	Arkusze
	AW-4


	AW-5.pdf
	Arkusze
	AW-5


	D-01.pdf
	Arkusze
	D-01


	D-02.pdf
	Arkusze
	D-02


	D-03.pdf
	Sheets and Views
	D-03


	D-04.pdf
	Sheets and Views
	D-04


	D-05.pdf
	Sheets and Views
	D-05


	KP-01.pdf
	Arkusze
	KP-01


	KP-02.pdf
	Arkusze
	KP-02


	KP-03.pdf
	Arkusze
	KP-03


	KP-04.pdf
	Arkusze
	KP-04


	KP-05.pdf
	Arkusze
	KP-05


	KP-06.pdf
	Arkusze
	KP-06


	P-01.pdf
	Arkusze
	P-01





